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帝京学園短期大学 学生担当 

2025・3  学生生活アンケート結果 1年生    
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帝京学園短期大学 学生担当 

その他 自由記述 2 件の回答 

造形室  ロッカー、先生方の研究室 

その他 （自由記述）3 件の回答 

パソコン室  パソコン室のパソコンの接続が遅く、いつも立ち上げるまでに時間がかかってしまうこと。 

男子のトイレが見えてしまう。 

 

 

 

5.  学校の施設について、あなたの意見を自由に記述して下さい   10 件の回答 

全体的に生活しやすい施設である。 

図書館がお昼の数時間しか利用できないのが不便です。パソコンが遅かったりバグったりするのが多くて不便です。 

駐車場もっと多くして欲しいです。パソコンの読み込みが遅くかんじます。部屋に 1 台加湿器が必要だと思います。

乾燥が物凄い気がします。 

図書館をいつでも使えるようにしてほしい 

自動販売機が 3階にも欲しい 

パソコン室のパソコンの調子が悪いので課題作成が難しい 

特に不満はありません。 

自販機が 3階あったら良いなと思う。お弁当やお菓子、アイスなど品物が増えると良いと思う。 

駐車場を広くしてともう少し停められるといいかなと思う 
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学校の教員との交流について、あなたの意見を自由に記述して下さい      8 件の回答 

授業以外での関わりがない    良い先生ばかりで良いと思います。先生方が親しみやすい。とても話しやすい   

満足しています 距離が近く話しやすくてとても良いと思う。分からないことは分かるまで教えて 

くれる 人によって差を作らないでほしいです 

 

学校の事務職員との交流について、あなたの意見を自由に記述してください 

7 件の回答 

困ったことがあったらすぐに対応してくれる 

あまり関わりがありません。なのでわかりません。 

かなりの差別があると感じます 

特定の事務員さんの対応に疑問を感じる。 

あまり、交流がないからわかりません 

真摯に向かあってくれるためとても良い。 

ちょっと怖い印象がある 
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帝京学園短期大学 学生担当 

学校の友人との交流・交際にについて、あなたの意見を自由に記述して下さい 7 件の回答 

 

学籍番号の前半後半に別れて授業をしているが、前半の人とのかかわりがすくない 

周りの友達は楽しい人ばかりで楽しいです。 

色んな行事を通して交流できて嬉しい 

友達が居るから、学校楽しいっ！ 

優しい子が多くて嬉しいです。 

グルーブができるのが早く 1人になってしまっている、いつもと変わらないメンバーなど見かけられる 

ご飯や図書館についてあなたの意見を自由に記述して下さい 

9 件の回答 

いつでも空いているようにして欲しい 2 

あまり利用したことがありません。ほとんどいかない 

いつでも使えるようにしてほしい  昼休み以外も利用したい 

図書館たくさん本や資料があって良いです 

授業や実習に使える本があって良いと思った 

図書館が空いてる時間が少なくて、借りにくいです。授業で関われる。後半とはあまり関わりがない 
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学生ホールについて、あなたの意見を自由に記述して下さい 8 件の回答 

特になし 

あまり利用したことがありません。 

席によって冷房暖房の効きが違う   寒くて暗い 

季節ごとに飾りが変わって良いです 

自販機などあって良いが、いつも決まった人がいて入りづらかったりするのではないか？ 

種類を増やしたり夏はアイスなども置いて欲しい 

学生ホールの簡易コンビ二にパックジュースやアイス、お菓子とかが増えて欲しいです。自動販売機で新札とかが使

えるようにして欲しいです。 
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帝京学園短期大学 学生担当 

その他 2 件の回答 

ソフトボール 

男子がいるならゲーム系のサークルもあり？ 
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その他 1 件の回答 

病院の先生 

 

学内での悩みや相談方法について、あなたの意見を自由に記述して下さい 5 件の回答 

特に悩みはありません。もし悩みがある場合は親や友達などに相談しています。 

1から 10まで話す 

先生に相談したいですが、なかなか相談する勇気が出ません。 

先生に話したり友達に話したりしている。 

家族に悩みをいう 

 

16.学校から発信される連絡や情報について、改善して欲しいことなど、あなたの意見を自由に記述して下さい 9 

件の回答 

ポータルサイトだけでは通知が来ないので、気づきやすいように連絡して欲しい 
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連絡等を通知でお知らせして欲しいです。毎日ポータルサイトを見ると言うよりかはなにか配信があれば通知でお知

らせしてくれるとわかりやすいと思います。 

１年生への連絡なのか、２年生への連絡なのかを分けていただくと、とても分かりやすいです。あと、この入力もそう

ですが、書いた文章が見えなくなっていってしまうので、自分が書いた文章が見えるようにして欲しいです。 

補講情報などが連絡されていない講義もあるため、情報がわかりにくい 

特に改善ほしいところはありません 

ポータルサイトは開きにくく、通知もこないためどうにかわかりやすくして欲しい 

ポータルサイトがアプリ化されると使いやすいのかなと思いました。 

通知が来ないやつもあるので分からない 

 

17. これまでの質問にかかわらず、学校や学生生活全般に関して、改善して欲しいことなど、あなたの意見を自由

に記述して下さい 6 件の回答 

 

体育系の授業が 1 年次にないことが少し不思議に思いました。2 年次にあるのは知っていますが、なぜ 1 年次には

ないのでしょうか。保育者になるには体力も必要だし、外遊びに触れる機会があまりないのは少し残念です。 

行事の負担が大きい、パソコンが古い、大学に考えが古い 

特にないです      残れる時間が伸びるといいなと思いました 

カップラーメンなどのお湯をもう少し熱くして欲しい 

座学の授業をオンラインでも受けれるようにして欲しいです。オンラインか学校まで来るか選べるようにして欲しい

です。（理由：電車の本数が少なく、登校時間にあっている電車がないから。実際に模擬授業するときなどは学校に

行くけど、座学は家でもできるようにして欲しい。） 授業によって 1 回も使わなかった教科書があったので、お金も

ったいないなと思いました。絶対に使う教科書のみ購入にして欲しいです。  5月に行くディズニー帰りは自由にす

るか、せめて 1泊 2日でディズニーまわりたいです。 

ここで挙げられたみんなの意見を少しでも多く取り入れて欲しいです 

 

 

18. この学校の〝印象〟を後輩に伝えるメッセージとして一言記述して下さい 19 件の回答 

明るく楽しい学校 

少人数制なので生徒同士協力して活動することが出来ます 

保育士に必要な知識や技術を学べます。実習もあり、現場に出る前の知識を得ることができます。また人前に出るこ

とが苦手などという人も発表する機会が多く慣れることができます。 

少人数で同級生や先生とより仲良くなれる学校です。 

少人数なので友達と仲を深めやすく、先生方も親しみやすく、演習・発表が沢山あるので将来、現場に出た時に活か

せると思います！！ 

自分のためになる課題が出るので大きく成長できる思います 

昔ながらの短大 

とても居心地が良い学校です 

 


